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вирішених питань, між академічною та комерційною сферами залишаються су-
перечності в баченні самого процесу трансферу нанотехнологій та його основ-
них пріоритетів, а самі його темпи ще залишаються достатньо повільними.  

Подальші дослідження повинні бути спрямовані на більш глибокий 
аналіз сучасного стану галузі нанотехнологій в Україні, включаючи прогноз 
темпів розвитку галузі на наступні десятиліття, визначення основних переш-
код ефективного трансферу нанотехнологій у нашій країні та пошук опти-
мальних стратегій для їх подолання. 
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ПОКРАЩЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО СТАНУ 
ПІДПРИЄМСТВА ЯК НАПРЯМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ЙОГО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

В умовах фінансової нестабільності національної економіки, мінли-
вості трансформаційних процесів, відбувається зародження фінансово-
економічних дисбалансів і невизначеності. Відтак ефективність 
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функціонування системи фінансів як на макро-, так і на мікрорівнях, є неза-
довільною й в умовах сьогодення характеризується численними вадами, про-
блемами та суперечностями. 

Для ефективного функціонування підприємств необхідним є підвищен-
ня рівня їх фінансової безпеки. Неналежна увага до процесу управління 
фінансовою безпекою на підприємствах призводить до виникнення кризових 
явищ, ускладнює процес виходу з них та стримує процес економічного зрос-
тання підприємств. Крім того, в умовах низького рівня фінансової безпеки 
погіршується фінансова стійкість, конкурентоспроможність та фінансова не-
залежність господарюючих суб’єктів. Відтак, запорукою прогресивного ро-
звитку підприємств та головною передумовою їх стабільної діяльності є ро-
зробка ефективної системи оцінки рівня фінансової безпеки підприємств, до-
слідження основних ризиків, загроз та небезпек, що можуть вплинути на стан 
його фінансової безпеки, а також формування стратегії управління фінансо-
вою безпекою господарюючого суб’єкта. 

Висока криміналізація сучасного суспільства різко загострила пробле-
му забезпечення фінансово‐економічної безпеки підприємств. 

Фінансовий стан підприємства, його стійкість і стабільність залежать 
від результатів його виробничої, комерційної і фінансової діяльності. Якщо 
поставлені завдання в перерахованих видах діяльності успішно реалізову-
ються, це позитивно впливає на фінансові результати фінансово‐
господарської діяльності підприємства [1, с. 55]. 

Стабільне функціонування, розвиток та збільшення конкурентоспро-
можності підприємства багато в чому залежить від наявності надійної системи 
економічної безпеки підприємства, тобто забезпечення економічної безпеки 
від різних проявів зовнішнього і внутрішнього походження, що впливають на 
рівень можливостей реалізації виробничого потенціалу підприємства. 

Спроможність підприємства динамічно розвиватися та здійснювати 
ефективну господарську діяльність залежить від стійкості його фінансового 
стану, ефективності фінансової діяльності, а також здатності протистояти 
різноманітним викликам, ризикам, внутрішнім та зовнішнім деструктивним 
чинникам та загрозам. З метою досягнення бажаних результатів фінансово-
господарської діяльності, забезпечення стійкого та динамічного економічно-
го розвитку, примноження власного потенціалу, підприємству необхідного 
дбати про відповідний рівень своєї безпеки, у тому числі й фінансової. [2, с. 
25] Власне фінансова безпека підприємства передбачає його фінансову 
стійкість, конкурентоспроможність та фінансову незалежність, що є важли-
вою умовою для забезпечення життєдіяльності господарюючого суб’єкта.  

Встановлено, що фінансовій безпеці підприємства притаманні різного 
роду ризики, як-от, інфляційний, процентний, валютний, зниження фінансо-
вої стійкості, неплатоспроможності, кредитний; втраченої вигоди; 
ліквідності; банкрутства; політико-правовий; інформаційний; криміногенний; 
неплатоспроможності; інвестиційний; інноваційний; депозитний; селектив-
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ний. [3, с. 157] 
Існує низка методів, за допомогою яких здійснюється оцінка рівня 

фінансової безпеки підприємств: ресурсно-функціональний метод; програм-
но-цільовий метод; скоринговий метод оцінки (метод балів або ранговий ме-
тод) фінансової безпеки за показниками фінансового стану; порівняльний ме-
тод оцінки фінансової безпеки; метод оцінки фінансової безпеки підприєм-
ства за критерієм мінімізації сукупного збитку, який наноситься безпеці; ме-
тод оцінки фінансової безпеки за критерієм достатності обігових коштів для 
здійснення господарської діяльності; метод оцінки фінансової безпеки 
підприємства за критерієм вартості підприємства; методи оцінки фінансової 
безпеки підприємства на основі аналізу банкрутства підприємства. [4, с. 432] 

Встановлено, що забезпечення відповідного рівня фінансової безпеки 
підприємства залежить від сформованої концепції управління фінансовою 
безпекою, яка ґрунтується на розробці стратегії управління фінансовою без-
пекою, має містити таку послідовність етапів: аналіз фінансового стану 
та  розробка методологічного інструментарію оцінки рівня фінансової безпе-
ки підприємства та визначення його безпечної міри; систематизація ризиків, 
викликів, деструктивних чинників та загроз фінансовій безпеці підприємства; 
розробка стратегії та механізму управління фінансовою безпекою підприєм-
ства, яка має на меті мінімізувати чи ліквідувати негативні процеси, що пе-
решкоджають нормальній фінансово-господарській діяльності підприємства 
та сприятиме стабільному економічному зростанню; оцінка ефективності ре-
алізації концепції управління фінансовою безпекою підприємства та коригу-
вання тактики та стратегії управління фінансовою безпекою, відповідно до 
зміни умов. 

Акцентуємо увагу на тому, що заходи підвищення рівня фінансової 
безпеки мають бути узгодженими між собою, оскільки застосування одного 
методу може призвести до зниження або підвищення рівня фінансових ри-
зиків за іншими напрямами фінансової діяльності підприємства. Тому, 
найбільш ефективним буде таке управління фінансовою безпекою, яке забез-
печить комплексне використання заходів підвищення її рівня. 
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